
 

  

 

 

 خصم الديون بفائدة بسيطةلأهم قوانين  ملخص

Ec الخصم التجاريقانون  =
Vn ∙ n ∙ t

360
, Ec =

Vn ∙ n

D
 

Er الخصم الحقيقيقانون  =
Vn ∙ t ∙ n

360 + t ∙ n
=

Vn ∙ n

D + n
 

 الحالية للخصم التجاريالقيمة قانون 
Va = Vn − Ec 

Va = Vn(1 − tn) = Vn ቆ
D − n

D
ቇ 

 القيمة الحالية للخصم الحقيقيقانون 
Vaƴ = Vn − Er 

Vaƴ =
Vn ∙ 360

360 + tn
=

Vn ∙ D

D + n
 

 والمدة العلاقة بين الفائدة التجارية والحقيقية

Ec

Er
=

D + n

D
 

n =
D ∙ Ec

Er
− D 

Ec − Er =
Vn ∙ n2

D(D + n)
 

 𝐀𝐠𝐢𝐨قوانين مصاريف الخصم 

Agio = Ec + com1 + com2 + Comfix 

Ec =
Vn ∙ n ∙ t

360
 

com1 =
Vn ∙ t′ ∙ n

360
 

com2 =
Vn ∙ t"

100
 

Comfix = 
 تحدد كقيمة نقدية ثابتة

Vnet القيمة الصافية قبل الرسم = Vn − ൣEc + com1 + Comfix൧ 



 

  

 

𝐈𝐦𝐩𝐨𝐭 Impotقانون الرسم  = Vnet ×  الرسم معدل

V القيمة الصافية بعد الرسم = Vnet −  Impot 

Tr المعدل الحقيقي للخصم  =
agio ∙ 36000

Vn ∙ n
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


